月薪 8000-13000 元不等 东莞启动特种工线上招聘会专场

新快报讯 记者杨英杰报道 记者 近日从东莞市人社局获悉,2021年东 莞市春风行动之特种工线上招聘会专 场正式启动,邀请了263家企业携带 400个岗位参会,需求人数达2500个, 同时借助东莞市人社局官网、"东莞就 业人才服务"公众号以及杰优宝特种 工招聘网等招聘平台发布企业特种工 岗位需求信息,帮助特种作业求职者 足不出户就能找到心仪工作。

随着东莞市产业转型升级, 特种 工人才正成为香饽饽,被多家企业争 抢,薪资待遇不低。东莞市琪德金属制 品有限公司、南兴装备股份有限公司 招聘焊工,月薪8000-13000元不等。

记者了解到,企业提供的员工福 利也颇具吸引力。除了为员工购买五 险一金外,一些企业还为员工提供食 宿、各类补贴、生日及节日礼物、年终 激励奖、带薪假期以及免费职业培训。 有的企业还直接为员工购买七险二金 (额外增加商业保险、企业年金)、帮助 申请子女人学学位。

本次线上招聘活动提供的服务针 对性很强。东莞市人社局举办专场活 动并与专门提供特种工求职者人群的 招聘平台合作,帮助求职者实现精准 就业。据介绍,相关平台专为持特种工 证(特种工或技工证)或者需要考证的 人服务, 为求职者提供最新的特种作

业岗位信息, 并采用行业专属智能算 法精准匹配合适职位。

求职指南.

微信关注公众号"安全生产模拟 考试云平台"→点击"杰优宝"→点击 "特种工招聘网"就可以开始查看招聘

点击"我的"→点击"在线简历" 并填写所有必填项内容 (填写工作 经历、教育经历、自我评价会让企 业更加了解你哦~),即可前往主页

点击"我的"→点击"求职意向"并 添加,系统会自动根据您的求职意向, 准确匹配合适的职位。

东莞金美济医院通过"JCI"国际标准认证

新快报讯 记者杨英杰报道 经过13个月的准备,东莞金美济 妇女儿童医院通过"JCI"(国际医 疗卫生机构认证联合委员会)认 证,3月5日, 认证揭牌仪式在该 院举行。据悉,这是东莞第二家通 过"ICI"认证的医院,此前东莞市 妇幼保健院通过了该认证。

什么是 JCI 认证?记者了解 到,它是全球公认的、世界卫生 组织认可的评价医院管理、医 疗质量和服务水平的最高级别 认证体系,被誉为医疗服务"金

金美济集团董事长杨小兵 介绍,这套标准要求医院尽一 切可能保障患者安全, 让患者 得到最安全的治疗与服务。并 将"以患者为中心"贯穿于整个 体系, 最终目的是使医疗质量 和医疗安全得到持续改进。

截至 2020 年 9 月,全世界



只有600多家医院获得这项认 证,在中国,浙大邵逸夫医院、 复旦大学附属华山医院、浙大 一附院、上海儿童医学中心等 一批国内知名公立医院,此前 已获得认证。

东莞供电局为特殊家庭开展用电"义诊"



新快报讯 3 月是"学雷锋活动 月"。3月3日,南方电网广东东莞 城区供电局携手当地社区居民小 组开展"学雷锋"关爱志愿服务活 动,为低保户、孤寡老人、病患困难 家庭上门用电检查,并对用电设备

进行"义诊",以实际行动践行雷锋

现场,随着检查工作的开展,很多 年长老人提出了自己在用电过程遇到 的小问题、小疑问,供电志愿者都耐心 做了解答,并告知一些日常安全用电、

"希望通过这次学雷锋活动贡 献企业的一份爱心,也让各位孤寡 老人能够感到来自供电人的温暖 和关怀。"东莞城区供电局青年志愿 者李昊介绍道。

作为此次活动的主要负责人,李昊表 示,该区局是市桥社区人户用电检查的 "常客"。2018年,该区局已与市桥社 区建立良好的联动机制,针对不同社 会群体, 年内常态开展多项关爱志愿 活动。下一阶段,东莞城区局将继续结 对社区居民小组,扩大服务范围,丰富 服务内容,致力于改善人居环境,持续 关注社区群众的用电难题和安全问 题,将爱化为行动,把温暖持续传递。

此外,日前,南方电网广东东莞东 北区供电局组织青年团员前往东莞市 横沥镇长巷村开展 2021 年"学党史· 学雷锋"一乡村振兴志愿行活动。

(杨金玲 钟雪莹 曾家杰)

东莞水乡片区 首个车管服务中心 在麻涌揭牌

新快报讯 记者杨英杰 通讯员马驰 报道 3月9日,东莞市公安局交通警察 支队车辆管理所麻涌服务中心正式对外 开放运营。东莞市公安局交警支队车辆 管理所及麻涌公安分局交警大队相关负 责人参加了揭牌仪式。

"麻涌车管服务中心是东莞市水乡 片区首个车辆驾管服务中心, 主要服务 于水乡片区市民办理各类机动车业务。" 东莞市公安局负责人徐志辉介绍说,麻 涌车管服务中心可以为市民提供办理国 产车和进口车的注册登记、转移登记、转 入登记及变更登记等业务, 能基本满足 水乡片区市民办理机动车业务的需求。

在现场,记者见到不少市民在工作 人员的引导下有条不紊地办理各项机动 车业务。车主吴先生表示,现在在麻涌就 可以办理好各项手续, 节省了许多路程 和时间,感觉非常方便。

麻涌车管服务中心位于东莞市麻涌 镇广麻大道的弘驿阿里智慧二手车市场 旁,交通便利,规划设置了"两区两厅", 即:拓印区、查验区、预审厅和办事大厅。 拓印区向市民开放免费照相、免费拆牌、 免费咨询以及免费拓印服务; 预审厅负 责核查车辆资料信息,核查通过后车辆 方能进入查验区;查验区严格按照公安 部要求实行专网查验, 从源头上遏制安 全隐患车辆上路行驶; 办事大厅可办理 国产车和进口车的注册登记、转移登记、 转入登记及变更登记等业务。

东莞大岭山着力打造 "先进制造业名镇"

新快报讯 记者杨英杰报道 大岭山 镇十七届人民代表大会第十五次会议日 前召开,记者获悉,"十三五"时期,大岭 山镇地区生产总值相继突破200亿元、 300亿元大关,全镇地区生产总值达 302.07 亿元,提前一年完成"十三五"规 划目标,对比 2015 年末增长 71.6%。"十 四五"时期将加快推动"湾区制造业名 镇、宜居魅力大岭山"建设迈上新台阶。

"十四五"时期是我国"两个一百年" 奋斗目标的历史交会期, 是全面开启社 会主义现代化强国建设新征程的重要机 遇期。大岭山将围绕"贯彻发展新理念、 培育经济新动能、打造城镇高颜值、实现 发展高质量"工作思路,加快推动"湾区 制造业名镇、宜居魅力大岭山"建设迈上

"十四五"时期大岭山镇经济发展的 主要目标是:城市品质内涵大幅提升, "一心二轴三带四站五组团"空间格局基 本成熟稳固,打造大湾区宜居魅力小镇; 创新驱动动力持续增强,四大创新体系、 创新人才集聚效应显著增强, 打造大湾 区科技创新型强镇;产业发展更趋多元 化,以先进制造业为根基的现代化产业体系 基本成熟, 打造大湾区先进制造业名镇:改 革开放动力进一步释放,实现更高水平对外 开放,打造大湾区开放型枢纽城镇:社会治 理能力大幅提高,社会治理体系和治理能力 现代化推进成效更加明显,打造大湾区和谐 善治小镇:民生福祉水平持续提升,人民群 众获得感、幸福感、归属感大幅提升,打 造大湾区民生幸福小镇。